Bbpak nnu He 6pak — BOT E
yeM BOMpocC.



Bbi6opka.

KonnyectBo MyX4uH: 55
KonunyecTBO XeHLUH: 55

1 Baw Bo3spact? 1 W3 kakown Bbl cemMmbi?
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Kak Bbl OTHOCUTECHL K Opaky?
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CocTtouTte nu Bbl B Opake?
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B Kkakom Bo3pacTe, KakK Bbl
cunTaeTe, HY)XXHO BCTynaTb B Opak?
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Kakasa npuynHa gna BCTynrneHusa B
Opak sABnseTcsa camon BecKkoun?
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[MpyHUMNManbLHO gonycTumas
pa3HuLa B BO3pacTe Mexay
. napTHepamu?
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Ha ckonbko BaxHoO ans Bac
MaTepuaribHoe NosioXxeHue

v naptHepa?
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KTo, no Bauemy MHeHU0, OOMXeH

ObITb rNaBou cembu?
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KTo B cembe AomxeH
3apabartbiBaTb?
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Hackonbko ona Bac BaxeH
CeKcyaribHbIN acnekT B bpake?
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JKEeHLWHBbI

»OuyeHb BaxeH (37,3%)

mBaxeH (45,5%)

,JTO He camoe rnasHoe
(15,5%)

_CosceM He BaXHO
(1,7%)



CuyuTtaete nu Bbl, 4TO pebeHOK
AOIMKeH ObITb POXaOeH B 3aKOHHOM

. Opake?
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JAa, obazatencHo
(46.4%)

mXenateneHo (25,5%)

.COBCGM -
obAasaTtensHo 28,2%



Kak Bbl oTHOCUTECbL K OpaKy mexay
pa3HbIMU HaUMOHaNbHOCTAMMU?
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MeHA He UHTepecyeT
"HauMoHanbHOCTL
napTHepa (54,5%)
[1NA MeHA HET pa3HuLbI,
®HO poauTENn NPOTUB
(11%)
=OTpuuyartensHo (34,5%)



Cnacumbo 3a BHumaHume! :3
MOE JTIHLLO,

ROTAATOBOPAT UTO
MHE MOPA IEHHTCA...




